
第１回定例会　３月７日(金)開会
　第１回定例会は、３月７日から24日の、18日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から議案15件、諮問１件が上程され、議会から陳情２件、議員から意

見書７件を提出しています。
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一般質問は裏面にあります

１日目
・平成25年度一般会計及び各特別会計補正予算

・町政執行方針（町長）及び教育行政執行方針（教育長）

２日目

・平成26年度一般会計及び各特別会計予算　※委員会で審査

・条例制定（消費税法の一部改正に伴う関係条例の整理に関する条例）※委員会で審査

・指定管理者の指定（ふれあい遊トピア公園及び町民スキー場）※委員会で審査

３日目
以降

・予算特別委員会審査報告書　※報告後、各議案を討論・採決

・条例改正（農業委員定数条例の一部改正ほか１件）

・規約変更（北海道市町村退職手当組合規約の一部変更ほか２件）

・計画変更（過疎地域自立促進市町村計画の変更）

・人事案件（人権擁護委員候補者の推薦）

・意見書（「手話言語法（仮称）」の早期制定を求める意見書ほか６件）

・陳情（町道３番線灌漑用水路からフルーツ街道までの拡幅を求める陳情ほか１件）

平成26年第１回定例会の主な議案

　平成26年度の予算を審査する特別委員会が、３月10日の定例会２日目に設置される予

定です。設置された場合の委員会日程は、次のとおりです。

　◆委員会日程（予定）

　　11日(火)：予算関連条例等・当初予算の説明

　　13日(木)・17日(月)・18日(火)：予算関連条例等・当初予算の質疑

　　19日(水)：予算関連条例等・当初予算の質疑、討論・採決

※進行状況により、日程や内容が変更になることがありますので、ご了承ください※

当初予算は委員会で審査
予定



手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来て下さい
お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで

◆定例会日程

　１日目　３月７日(金)　午前９時30分～

　２日目　３月10日(月)　午前９時30分～

※３日目以降は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせください。

町政の
ここが聞きたい！

一般質問は１０日に行います！

住吉 英子 議員 認知症支援策の充実について

内

容

・認知症でも引き続き住み慣れた地域で暮らすことができる社会の実現を目指すため、厚労省では

　「認知症施策推進５か年計画」を開始しているが、町長は認知症支援策の充実について、具体的

　にどのような施策を考えているのか。また、本町に認知症サポーターはいるのか。

野崎 明廣 議員 河川の維持管理について

内

容

・町内を流れる河川は、道が管理する２級河川及び町が管理する準用河川・普通河川がある。平成

　22年７月に発生した大雨災害は、町内15河川で護岸決壊等の被害が発生し、日常の維持管理の重

　要性を再認識した災害であったと考えるが具体的にどのような管理を行っているのか。

嶋田　 茂 議員 雇用労働力の確保について

内

容

・本町において、外国人労働者を受け入れすることで１人あたりどのくらいの交付税等が見込める

　のか。また、その交付税等を一部活用し、外国人労働者用の居住施設を整備する必要があると考

　えるが、町長の見解は。更に、新たな雇用労働力の確保に向け、具体的な方策は。

嶋田　 茂 議員 新規就農者の受入体制について

内

容

・平成25年第３回定例会での一般質問において、担い手育成センターや宿泊施設の建設を提言した

　が、町は具体的にどのような形で新規就農者の受け入れを支援していくのか。また、具体的にど

　のような方法で就農後の指導を進めて行くのか。

上村智恵子 議員 高い国民健康保険税について

内

容

・本町は全道一高い国保税となってしまったが、町民に負担を押し付けてしまった原因は何か。医

　療費だけの問題なのか。また、子どもの医療費は小学校就学前まで無料にしているが、小学校卒

　業までに引き上げることはできないのか。

上村智恵子 議員 自治体の消費税増税について

内

容

・消費税増税について、町長の見解は。また、消費税増税により、地方消費税交付金の増収も見込

　まれるが、どのくらいの歳入が見込めるのか。更に、消費税増税分を住民の利用料・使用料等に

　安易に反映するべきでないと考えるが、町の見解は。


